

Почему ребенок плачет?

Бывает так, что когда Вы приходите за ребенком в детский сад, он начинает плакать, отказывается идти домой. Неужели он Вам не рад и ему там лучше?

Происходит это вовсе не из-за того, что ребенок не рад Вам. Просто он устал за день, и теперь, рядом с Вами, он наконец-то может расслабиться, поплакать, дать выход своим накопленным за день эмоциям. Такие эмоциональные взрывы специалисты называют «протестом воссоединения». Это совершенно нормальное явление и такое поведение ребенка, скорее, показывает, насколько сильно он к Вам привязан.

Отказываясь идти домой, ребенок просто пытается контролировать ситуацию, показывая, что сам теперь будет решать, когда идти домой, раз уж мама оставила его в саду.

Ни в коем случае не надо ругать малыша. Обнимите его, скажите, как Вы рады его видеть. Важно, чтобы ребенок понял, что иногда быть расстроенным – это нормально, и Вы в любом случае не перестанете его любить.

Забирая ребенка из садика, не торопитесь скорее уйти, даже если Вы действительно спешите. Не нервничайте, ведь дети очень легко перенимают стрессовые состояния родителей, лучше ненадолго задержитесь, поговорите с воспитателем, другими детьми. Спросите, что Ваш малыш сегодня делал, попросите его показать Вам свои рисунки. Постарайтесь дать почувствовать ребенку, что Вам здесь очень интересно, тогда и он с большим удовольствием будет приходить сюда.